
Анкетирование родителей, сентябрь 2021 года 

Предмет 

исследования  
 

Степень удовлетворенности 
 

Вполне,% Скорее 

да,% 

Трудно 

сказать,% 

Скорее 

нет,%  

Нет,%  

1.Удовлетворены ли Вы организацией школьного быта? 

Санитарно-гигиеническим 

состоянием школьных 

помещений?  

73,2 24,1  2,7  -  -  

Материально-

техническим оснащением?  

68,6  28,7  2,7  -  -  

Оформлением школьных 

помещений?  

71,0  28,0  -  -  1,0  

Обеспечением 

безопасности нахождения 

вашего ребенка в школе?  

63,8 30,7  2,2  3,3  -  

Организацией и качеством 

горячего питания?  

32,8  28,7  25,2  7,3  6,0  

Санитарно-гигиеническим 

состоянием школьных 

помещений?  

71,4  24,1  4,5  -  -  

2. Удовлетворены ли Вы организацией учебно-воспитательного процесса? 

Качеством преподавания: 

педагоги дают Вашему 

ребенку глубокие 

прочные знания?  

49,7  32,7  15,4  2,2   

Организацией 

индивидуального 

подхода: педагоги 

учитывают 

индивидуальные 

особенности Вашего 

ребенка?  

34,7  31,2  25,1  6,5  2,5  

Организацией и качеством 

работы группы 

продленного дня  

 

39,7  26,1  31,5  2,7  -  

3.Удовлетворены ли вы организацией воспитательного процесса и дополнительного 

образования? 

Проводимыми 

внеурочными 

мероприятиями, которые 

интересны и полезны 

Вашему ребенку?  

44,0  34,2  17,4  2,2  2,2  

Содержанием и качеством 

воспитательной работы?  

44,3  37,3  16,2  1,1  1,1  

Организацией работы 

кружков, клубов и секций, 

где может заниматься, и 

интересно проводить 

время Ваш ребенок?  

39,2  43,5  14,4  1,1  1,5  



Подготовкой Вашего 

ребенка к 

самостоятельной жизни?  

25,0  36,4  31,8  3,4  3,4  

4.Удовлетворены ли вы …? 

Психологическим 

климатом в классе, где 

обучается Ваш ребенок?  

40,4  25,0  28,0  4,4  2,2  

Доброжелательностью и 

вежливостью работников 

организации?  

55,5  30,  13,3  1,1  -  

Отношением педагогов к 

Вашему ребенку  

58,8  28,8  12,4  -  -  

Вашими отношениями с 

педагогами  

69,2  23,0  7,8  -  -  

Вашими отношениями с 

администрацией  

67,7  23,6  8,6  -  -  

 


